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Esta prova contém 8 perguntas. Leia com atencio o enunciado e responda na sua folha de exame.
Na margem direita esta indicada, entre parénteses, a cotacio de cada pergunta, em valores.

Calcule o valor numérico das seguintes expressoes: Cotagio
1 5 1 3 4 2
=1 == 2 0,5
(&) ) 05
b) (V5 +1)(v5-1) (0.5)

c) 2log, 4* —log,9+5

©.5)
Considere os seguintes polindmios:
A(x)=3x"-2x; B(x)z%x—% e C(x)=2x. Calcule:
a) 2A(x)+B(x) (1.5)
b) A(x)-C(x) (1,0)
Considere a equagdo 3x” — (m + l)x +m —2=0. Determine o valor de m de modo que:
a) A equacdo tenha duas raizes reais iguais.
; (2,0)
b) O produto das raizes seja igual a —.
)Op ja ig 5 (1.0)
Resolva:
a)x4—8x2+16=0 (1 5)
1
b) 3x+1>—x—4
2 (1,0)

Vire a folha
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Seja U ={a,b,c,d,e, f,g} o universo dos conjuntos 4 ={a,b,c,d} e B={c,d,e,f}.

Determine:
a) AnB

b) B\C

Considere o grafico abaixo.

y a) Qual ¢ o dominio e o contradominio da fun¢ao?
b) Quais sdo as coordenadas do vértice?

c) Escreva a equagdo do eixo de simetria.
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f d) Faga o estudo da variagao do sinal da fungao

Observe atentamente a figura e calcule:
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a) A altura (h).

E b) A sua area.

Nas elei¢des municipais estavam inscritos 4000 eleitores, dos quais 34% votaram no partido
A, 1200 no partido B, 10% abstiveram-se e os restantes votaram no partido C. Determine:

a) O numero de eleitores que votaram no partido A.
b) A percentagem de eleitores que votaram no partido B.

¢) O numero de eleitores que votaram no partido C.

FIM
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